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Установите соответствие.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
А)  вложение капиталов в отрасли экономики или предприятия с целью получения дохо-
дов
Б)  понижение курса национальной валюты в отношении к иностранной валюте
В)  недостаток, нехватка чего-либо, превышение расходов над доходами
Г)  приостановление, застой в социально-экономическом развитии

ПОНЯТИЕ, ТЕРМИН
1)  девальвация
2)  инвестиции
3)  стагнация
4)  дефицит

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А4Б1В2Г3.


